

到公安局骂民警 两人进了拘留所

本报讯 (记者 窦煜东 通讯员 暴珂)1月16日,山城区公安分局民警前往某KTV,依法传唤涉嫌殴打他人的赵某,在现场遭到其朋友李某、王某借着酒劲儿进行阻挠。

随后,李某、王某又跟随民警来到山城区公安分局,对民警进行辱骂。民警在对二人劝解无效的情况下,将他们控制。

结合现场监控视频、民警执法记录仪视频,查证属实后,民警对阻碍执行职务、扰乱单位秩序的李某和王某分别给予行政拘留10日、15日的处罚。

延伸阅读

公安部:严肃追究袭警辱警人员法律责任

针对近期多地发生一线公安民警和辅警正常执法执勤遭遇暴力抗法甚至辱骂殴打事件,公安部要求各地公安机关依法打击暴力袭警、暴力抗法等违法犯罪,严肃追究袭警辱警人员的法律责任。(据新华社电)



1月17日上午,浚县公安局屯子派出所民警在辖区幼儿园向小朋友们讲解儿童安全防范知识。

连日来,浚县公安局屯子派出所组织民警到幼儿园开展“安全教育小对话”活动,增强小朋友的安全防范意识。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



1月18日晚,市公安局经济技术开发区分局海河路警务室组织民警,到辖区宾馆开展实名制登记检查工作。

晨报记者 窦煜东
通讯员 李佳家 摄影报道



1月16日,浚县公安局卫贤派出所民警在对辖区一超市的消防器材配备情况进行检查。

连日来,卫贤派出所组织民警对辖区超市、加油站等重点场所的消防设施和消防器材开展安全大检查。

晨报记者 窦煜东
通讯员 蒋玉河 摄影报道



1月18日,山城区公安分局组织民警对辖区旅馆业开展突击检查,对未按规定对住宿人员进行实名登记的旅馆责任人当场开具处罚决定书,进一步加强对辖区旅馆业的监督管理。

晨报记者 窦煜东
通讯员 暴珂 摄影报道



1月19日,淇县公安局交警大队民警向居民发放交通安全宣传单并讲解交通安全知识。

晨报记者 窦煜东
通讯员 牛合保 孙华伟 摄影报道



1月19日,淇县公安局集聚区分局组织民警到辖区居民家中,针对冬季安全防范,倾听居民对公安工作的建议。

晨报记者 窦煜东
通讯员 牛合保 郭魏 摄影报道



1月20日,市公安局宝山集聚区分局社区警务大队大河涧中队组织驻村辅警开展“大走访”开门评警活动,听民声,纳民意。

晨报记者 窦煜东
通讯员 王鹏勇 摄影报道



1月19日,市公安局城乡一体化示范区分局组织民警到辖区中学,开展防治校园欺凌和校园暴力安全教育专题讲座,加强学生思想道德教育、法治教育和心理健康教育,增强学生的自我保护意识。

晨报记者 窦煜东
通讯员 张鹤 摄影报道

商场内偷衣服 姐妹俩被刑拘

本报讯 (记者 窦煜东 通讯员 张佩)近日,淇滨区公安分局破获多起商场服装被盗案,在嫌疑人车内和住处缴获大量被盗衣物。

日前,淇滨区公安分局接到报警:某商场发生多起高档服装被盗案。民警调取监控视频发现,每次盗窃现场都有两名衣着光鲜的女子出现,二人在19时左右商场人多时,假装挑选衣服,一人吸引售货员注意力,另一人伺机盗窃高档衣服。

淇滨区公安分局治安管理大队迅速成立专案组,通过调查,确定了两名嫌疑人的身份,二人系具有盗窃前科的濮阳籍亲姐妹王某甲和王某乙。她们在2015年就因盗窃商场衣服被当场抓获,后被濮阳市华龙区人民法院判刑。

经查,民警发现两名嫌疑人经常在全国各地流窜,具有流窜作案嫌疑。

1月13日晚,民警又接到一商场商户报警称衣服被盗。民警迅速到达现场,在商场保安的配合下,将嫌疑人王某乙抓获并传唤至淇滨区公安分局治安管理大队。民警经讯问得知,王某甲和王某乙从濮阳开车到鹤壁,其轿车还停放在该商场地下车库。

民警迅速赶到车库,在嫌疑人的车辆附近守候,两小时后将要开车的王某甲抓获。民警在嫌疑人车内发现当天其盗窃的衣服若干件。民警又赶赴嫌疑人位于濮阳市的家中,搜查到了大量被盗衣物。

目前,嫌疑人王某甲、王某乙已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

男子非法运输汽油 被行政拘留12日

本报讯(记者 窦煜东 通讯员 张佩)近日,淇滨区公安分局治安管理大队民警处理了一起非法运输危爆品案件,行政拘留1人。

1月12日20时许,淇滨交管巡防大队交警在华山路查获一辆改装面包车,车上载有散装汽油20桶。随后交警将违法行为人王某移交淇滨区公安分局治安管理大队。

王某对自己的违法行为供认不讳。警方依法对他作出行政拘留12日的处罚。



鹤壁日报以案说法
微信公众号